
 .. ليف يف اهتحب كنيمتلا يف هند قللتت نأ ةمظنملل قذي اديذج اساسا لكشيلا

 0 ‏.٠ ”ريصم ريرقت قح اهل يتلا ةديخولا ةهجلا اهنابو ههساب قطنلاو ينيطسلقلا ب

 ةيقابفثالا هذه نأ :.ةيلاتلا تايثيحلا م هصلختسنا نابع .ةيقافتال يبرعلا قفألا 1

 ثيخباعم خ ناءرقت ناتيقافتالاو ‏٠ /ة/1؟17 يف ةرغاتلا ةيقافتا ئلا ادانتساا

 رمتؤملا بسحبو اهتقيثح يف :يه يتلا ةرقاقلا ةيقافتال ةيليصفت ةقيثو نامع ةيئافتا

 ءاسؤور نِم ددع نيب ةيقافتأ 2 اهتليح يتلا :تناعيتوتلاو هل اجاتن ةيقافتالا تناك يأ

 صن يأ ناف انه نمو ‏.٠ نيسح كلملاو ءانكا ,عللب .م سيئر ىلا ةفاضالاب ةيبرعلا لوذلا

 يتلا تاعوضوملا عيمج .ةاحت ةيلوؤسملا نم واسستم ردقب اهيعقوم مزلي ةينافتالا هذه :يف ا

 انرشا امك « ةيليصقت ةليكت نه يتلا نامع ةيقافتال ةبسنلاب رمالا كلذكو اهيف ثتدزرو 7
 ' لبق نم اهيلع عيقوتلا ىرج نامع ةيقافتا نا ريخآلا رمالا .اذه دكؤيو ..ةرهاقلا ةيقافتالا

 لودلا ءاسؤر نم رارقي تلكشت يتلا . ةعباتملل ايلعلا ةيبرعلا ةنجللا سيئر مغدالا يهابلا .--'

 ' ةنجللا ليكمت ةيفيك نيبت ةيقافتالا نم ‏١١ نم داوملا ) ةرهاقلا ةيقافتأ بسح ةيبرعلا 1

 ةنجل موقت نا ( مث ةداملا ) ةرهاقلا ةيقافتا تبلط دقو (51)( اهئاضعا ةيمستو اهتامهمو 7

 ةبسسانم نم رثكا يف ىرجح دقو . نامع ةيقافثا نع رفسأ قافتا مارباو دادعاب ةعياتملا

 نيب طبرلا انه انمهي ام ‏١ نامعو ةرهاقلا يتيقافتاب اهمازتلال ةيبرعلا لودلا ديكأت
 ,ةموكحلاو ” 7 .م نيب ةدج تاضوافم ءانثاف . (.اهيلا. انرشا ينلا عيرالا ِتاعوضوملا 3

 لمع ةقرو نم اهيعاسم يف قاطنت ةيرصملا ‏ ةيدوعسلا ةطاسولا ةنجل تناك ةيندرالا ::

 رونا سيئرلا نيب ةرهاقلا يف دقع عامتجا يف 1571/8/8 يف ترقا ةيدوعنس ‏ ةيرصمأ 3
 .. نساسا ناكو .ةيحراخلا نوؤشلل يدوعسلا ةلودلا ريزو«فاقسلا رمعا ديسلاو تادانسلا ”*

 . يبرعلا .ةمقلا رمتؤم نأ امك (50)نامعو ةرهاثلا يتيقاقتاب م ازتلالا هذه ليعلا ةقروأ

 00 هاكسملا يي يماتخلا هئايب يف دكأ ل يف .هيبيل .يف هتافامتحا ىهنا يذلا عىراطلا 7

 0 ‏٠ , (10)امهذيفنت ةنأنش نم لمع لكل همعدو نيتيقافتالاب

 2 رمت فوسف ندرالا عم : اهتاقالع لالخ نم . ةمظنملاب خ يبرعلا: فقارتعالا اذه لثم دكأت.- اذان

 ةموكحلا فارتعا ناسك ذقل ‏٠ نانيلب يئيطسلفلا نا تاقالع لالخ نم رخآ جذومتن

 00 يناثلا نيرشت ف ءارزولا سلجم اهدتع ةسلج ىلا: .ادانتسا .ةنيظنملاب- ايمحنير .ةيناتيللا

 0 ةلماعم.لوؤسملا ةريدم ةلماعمو نانبل يف.ةمظنملل بتكم حتف ةف ىلع قغاو-امدنع“ 1

 ..كلشلا ءامضغا اهب عكمتي ب يتلا تانئاصحلاو تاءافعالا 25 نييساموليدلا .نيلكوللا

 - .:لودلا اير سلجم نأ 1 ةقفاوملا هذه :تايثيح يف ءاجو 4 نانبل يف .يننجالا' :يتسامولندلا

 51555 يناقلا" نوناك رهتش يف ةرهاتلا يف دقعتأا لؤالا همامتجأ يف ررق دق ةيبرعل

 يف ررقو ةيبرعلا لودلا ةعماج يدل. نيطسلفلا الثمف يريقشلا دمحا. ديسلاب فارتبع

 اق تا "ب يف ارتعالا 1555 لوليأ رهش 4 يف ةيردنكسالا يف دقعنملا .يناثلا هعامتجم

 .العم دطؤت دق يساجوليدلا ليقمتلا اذه نأ ريغ (04) نيطسلف بعشل ةلثمم اهدا 6

 ةنيوكحلاو .فءت ‏٠م نيب تدتع يتلا ةرهاقلا ةيقافتا ف الوش رثكا الولدم هل ذختاو

 .:ةيتايحلا : هحلاصم لثخيمت اضيا..يه امئاو ينيطسلفلا' :بعنشلا: ةروث نع طقف ةلوؤسفا 3

 -7: ىلع قافتالا مت » ةيركسعلا ومالا نا ةناضالابف. حلاصملا هذه .ةياغر قح بشتكتو +
 :.- لبقنتلاو ةماقالاو لمعلا قح 105 نسماسا:ئلتغ ينيظسلفلا دوجولا ميظنت ةداعا.

 ه6 مال اهيف نيميتملا .نيينيطسلفلا حلاصت 2

 2 تسيل ةمظنملا نا. دكؤت ةيقافتالا هذَِه .نصوصن ةءارقق ‏٠( اتت :يف ةيئاتبللا

 00 . ةيلعؤل تانيخلا يف نيليطسلفلا نم ةيلحم ناجا ءابقنا ح1 نانبل ف ايلاح نيينيطسلفلل

 00 يغشلا ليثمت يف ايتحب ('ةمظنملا هتبستكا, يذلا ) :يبرعلا يمسرلا فارتعالا اذه 0
 لود رمتؤم يف هرداوب ترهظ يملاعأ فارتعا هيشامي ناك هحلاصم ةياعرو ىن هلا
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